



Stěhuju.cz

Jak se připravit na stěhování:

„A je to tady. Pohovka, skříň, lednice, pračka nebo celý byt se do osobního auta nevejdou a je potřeba něco většího. Ale kolik mě to přesně bude stát? Jaké mám možnosti a můžu to vlastně zajistit opravdu jednoduše? ANO.

Všechny informace, které potřebujete, naleznete v tomto manuálu. Pokud ne, neváhejte zavolat a na cokoli se nás zeptat. Jsme tu pro Vás, aby pro Vás stěhování bylo procházkou růžovou zahradou, pěkně beze stresu.“

Možnosti stěhování



Možnosti stěhování:

1) Svépomocí, dodávku máte:

Vůz na přepravu máte nebo si jí půjčíte od známého, seženete přátele na pomoc a můžete stěhovat.

Pokud nepůjde pouze o osobní věci, ale i nábytek, bude to vyčerpávající, ale dá se to zvládnout.

Jednoduchost: ★★☆☆☆

2) Svépomocí, půjčíte si dodávku:

Stejně jako předchozí bod, ale musíte si půjčit dodávku. Vyzkoušejte nějaké z našich partnerů. Ceny se pohybují kolem 1 400 - 1 700 Kč/den (200-300 km denní nájezd v ceně).

Jednoduchost: ★☆☆☆☆

3) Stěhovací firma (hobbík):

Pokud preferujete možnost stěhování s ohledem na nižší náklady a přijatelnou kvalitu, zvážení služeb "hobby" stěhováka, který disponuje dodávkou a spoléhá na pomoc kamaráda nebo syna, může být pro vás vhodnou volbou.

Jednoduchost: ★★★☆☆

Možnosti stěhování:

4) Stěhovací firma (profi):

Zde máte možnost stěhování od jedné položky, po kompletní stěhování domácnosti na klíč, včetně zabalení a přípravy, i do zahraničí. Nemají moc rádi stěhování jednotlivých položek. Jsou dražší a specializují se spíše na větší stěhování, menší zakázky a převozy jsou spíše taková výplňovka. Vy ale budete vědět, že vaše stěhování bude kompletně pokryto, včetně pojištění a splní všechny vaše požadavky.

Jednoduchost: ★★★★★

5) Spediční firma:

Tuto volbu zvažujte při dlouhé trase stěhování, kdy potřebujete velkou „krabicovou“ dodávku a zvládnete si vše naložit a vyložit sami. Platíte pouze samotný vůz s řidičem a jeho případné čekání na nakládce a vykládce a zpravidla se jedná o poměrně dobrou volbu v poměru cena/výkon.

Jednoduchost: ★★☆☆☆

Užitečné tipy!

Pokud stěhování plánujete s alespoň měsíčním předstihem a máte pár dnů flexibilní termín, můžete ušetřit vyplněním zpáteční cesty z jiného stěhování. Jak na to Vám rádi poradíme!

1.

Pečlivou přípravou a zabalením vašeho stěhování můžete výrazně ušetřit čas stěhovákům, a tím také Vaše finance. (Sežeňte krabice a zabalte do nich osobní věci a vybavení domácnosti. Rozložte větší nábytek a zabalte ho do stretch fólie tak, aby se snadno přenášel.)

2.

Vyřídte včas administrativu. Nezapomeňte předem upravit adresy a přenést služby, jako je elektřina, plyn, internet atd., abyste se vyhnuli přerušení služeb a zbytečným komplikacím, či stresu.

3.

Manuál příprav:

Musíte vědět:

CO budete stěhovat, KDY budete stěhovat,
ODKUD / KAM budete stěhovat.

„**To jsou důležité informace pro stěhovací firmy, aby Vám stěhování nacenili co nejpřesněji.** Datum není tak důležitý pro nacenění jako CO a ODKUD / KAM. Záleží také na Vaší připravenosti v den stěhování.“

Neměli byste zapomenout:

Vypovědět služby ve stávajícím bydlení (elektrina, plyn, internet, TV, nájemní smlouva).

Měli byste udělat:

Dát Váš předešlý byt do původního stavu. Abyste tak předešli případným komplikacím při stěhování do nového bydlení.

Co Vás tedy čeká:

Zhruba 2-3 měsíce před stěhováním:

Jedna z prvních věcí je výpověď nájemní smlouvy. Zpravidla 2-3 měsíce předem.

Včas vypovězte také smlouvy s poskytovateli telefonních a internetových služeb a kabelové televize. Většina velkých společností má výpovědní lhůtu stanovenou na jeden měsíc, některé menší firmy ale vyžadují oznámení o ukončení smluvního vztahu i tři měsíce předem.

Zhruba 1-2 měsíce před stěhováním:

Ve starém bytě zkontrolujte co bude případně potřeba opravit, před tím, než jej opustíte. Zpravidla se musí být předat v původním stavu pronajímateli.

Zhruba 1 měsíc před stěhováním:

Sežeňte si zásoby krabic. Můžete je nakoupit nebo i sehnat kolikrát zdarma v jakémkoli supermarketu. Pořídte si také bublinkovou a strečovou fólii, lepicí pásku a velké plastové pytle. Pokud stěhujete bez firmy, **oslovte známé**, že si budete velmi vážit, když Vám v tento důležitý den pomohou. **Nejprve začněte balit věci, které nepotřebujete denně** (sezonní sportovní vybavení a oblečení, knihy, bytové dekorace). Věci, které patří k sobě dávejte do stejných krabic a krabice popište.

Co Vás tedy čeká:

Zhruba 1 týden před stěhováním:

Pokračujete v balení stále v pořadí od nejméně využívaných věcí až po věci denní potřeby. Důležité je také to, abyste odmontovali z nábytku vše co se může poškodit nebo z něho „vyčnívá“, mohlo by někde zavazet a ulomit se. Odpojte elektronické spotřebiče, kabely izolepou připevněte a ovladače dejte do speciální krabice.

Dveře a šuplíky menšího nábytku **zajistěte proti otevření při stěhování.**

Pokud Vaše stěhování může způsobit byť chvilkovou nepříjemnost stávajícím či novým sousedům, upozorněte je na to (např. může být delší dobu obsazen výtah nebo parkovací místa před domem).

Na poště lze zařídit přeposílání korespondence. Tzv. dosílka (dočasná změna místa dodání) umožňuje snadno přesměrovat vaše zásilky na jinou adresu a díky tomu není nutné spoléhat na nového nájemníka, že vám všechno předá. Dopisy si také můžete nechat ukládat na poště a vyzvedávat.

Do některých částí města může být zákaz vjezdu, který je povolen pouze rezidentům. Na městském úřadě si v takovém případě můžete požádat o povolení nebo **jednorázovou parkovací kartu.**

Co Vás tedy čeká:

Zhruba 1 týden před stěhováním:

Večer před stěhováním už byste měli mít vše zabalené.

Na konec si nechte to nejnnutnější – oblečení, jídlo, základní nádobí, mycí a čisticí prostředky. Pokud se stěhujete delší vzdálenost, zabalte si do zvláštní tašky oblečení na dva dny a na noc pro případ, že by se **stěhování nečekaně zpozdilo**.

V jednotlivých místnostech potom **zorganizujte prostor** tak, aby se s krabicemi a nábytkem dalo **snadno manipulovat a nic stěhovákům nepřekáželo**.

Nakupte jídlo a pití na den stěhování. Chladnička by měla být den před akcí už prázdná, včas z ní vyjměte police a zásuvky, odmrazte ji a vytřete dezinfekcí nebo octovou vodou.

DEN D – DEN STĚHOVÁNÍ!

Pakliže stěhujete svépomocí, musíte vyzvednou auto nebo vozík a začít. Dobré je začít těžkými věcmi a dát je jako první ke stěně dodávky za řidiče. Pokud naložíte těžké věci nakonec dodávky, **může být hůře ovládaná až nebezpečná.**

Pokud jste ovšem dobře doplánovali, mělo by vše perfektně běžet!

Všechny zmíněné body za Vás samozřejmě může také učinit také renomovaná stěhovací firma (tzv. stěhování na klíč) a vy během stěhování můžete odjet klidně na dovolenou. Se vším Vám rádi poradíme, neváhejte se ozvat a hodně štěstí v novém bytě!



Stěhuju.cz